

以往,受到抵押物的限制,加上放款流程多、速度慢,导致不少民营企业无法从银行获得及时的周转资金。如今,东莞银行业顺应市场需求,研发并推出丰富的信贷产品,满足不同企业的融资需求,助力民营企业腾飞。

文/周晓玲 图/王俊伟

东莞银行业:

# 全方位创新信贷产品

## 助力民营经济发展



东莞银行业面向本地民营企业不断丰富信贷产品结构和优化服务模式

### B 为抵押类产品提速

以往对于有抵押物的民营企业来说,银行的贷款流程还是相对繁琐,速度慢,难以满足“短、频、急”的需求。

笔者近日从建行东莞分行了解到,该行积极转变经营思路,加强业务模式创新,依托领先的金融科技平台,借助大数据分析技术,灵活运用客户评估和分析模型,创新推出了“抵押快贷”2.0产品。

首先,小微企业客户的需求具有短、频、急的特点,业务办理效率是客户最关心的问题之一。对此,“抵押快贷”V2.0发挥先进的金融科技优势,优化线上线下两种办理方式,搭建了优质抵押业务的快车道,改善了小企业

房产抵押贷款周期长的情况,客户只需要提供符合建设银行要求的押品作抵押,最快当天即可获得贷款,大大缩短了客户贷款的办理时间。

其次,“抵押快贷”V2.0以解决小微企业融资难融资贵的问题为出发点,进行产品和模式创新,为企业让利,降低企业融资成本。企业的资金需求具有周期性特点,在资金闲置期,仍需要支付高昂的成本费用,对企业造成了负担。为解决这个问题,“抵押快贷”V2.0创新地提出贷款期限内,支持随借随还的贷款方式,保障企业可以根据生产需要进行资金支用,解决了企业在资金闲置期的成本问题,降低了企业综合贷款成本。

本。在担保模式方面,“抵押快贷”V2.0以符合建设银行要求的抵押物作为主要担保方式,目前阶段抵押物以房产为主,包括但不限于房产。

近期,工行创新推出“e 抵快贷”小额信贷产品,有效解决小微企业融资难题。小微企业主可通过个人房产作抵押申请个人经营性贷款用于小微企业日常经营周转,最高可贷 500 万元,单笔贷款期限最长可达 12 个月,额度内循环期限最长可达 10 年,推广期间内还有利率优惠。同时,该产品办理方式便捷,一触即贷随借随还,客户可登录个人手机银行或企业网银“网贷通”栏目申请办理。



金融机构搭建平台,为客户挖掘商机,助力企业钱生钱

### C 助力企业钱生钱

金融机构在为企业提供贷款、解决企业资金难题的同时,也给客户提供专业的理财服务,甚至搭建平台,为客户挖掘商机,助力企业钱生钱。

笔者获悉,东莞农行携手东莞主流券商举办了多场上市公司及后备上市公司投资推介会,综合运用黄金租赁、理财、国债、国开债等金融工具,多渠道、多方式支持民营企业用活账户资金,提升投资收益。

建行东莞市分行则搭建平台,助力“莞货”走出去。据悉,建行东莞市分行充分发挥金融科技的力量,积极运用移动互联网、大数据技术,为民营企业尤其是小微企业经营提供帮助,通过“善融商务”网上商城、“码上花”平台,为企业提供产品宣传、发布、交易等综合服务;利用“新一代”系统为企业搭建“撮合平台”,为企业提供发布需求、挖掘商机、撮合交易等便利服务。截至 2018 年 10 月,该行“善融商务”网上商城平台省内注册用户已达 5.62 万户,商城省内交易量达 35.41 亿元。

对于无抵押物的贷款,主要凭借企业的信用获得融资。如中国邮政储蓄银行东莞市分行的流水贷,借款人除应满足该行《小额贷款管理办法》对借款人条件的要求外,还应同时满足以下基本条件:在当地连续经营两年以上、未被银联处罚或列入不良商户。为了能让企业能够更顺利获得贷款,邮政储蓄银行东莞市分行加强征信知识宣传工作,及时提醒客户按时还款等,助其不断提升信用级别。

目前,民营企业贡献了我国 50% 以上的税收、60% 以上的 GDP、70% 以上的技术创新,以及 80% 以上的就业岗位,成为我国社会经济发展的重要支撑力量。东莞作为世界制造业名城,活跃着约 50 万户中小型企业,金融助民营企业发展,成为普惠金融战略中的重中之重。东莞银行以金融科技为支撑,打造综合化、集成化、生态化服务平台,加大信贷等各类资源投入,积极破解小微企业融资难、融资贵,增强金融服务实体经济能力,提高金融便利性、可获得性。

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

邮储银行 小企业贷款

货动企业 赚动未来



客户服务热线: 95580  
网址: www.psbc.com  
股票代码: 1658.HK

邮储银行小企业贷款,为满足中小微企业客户的融资需求,推出了“好借好还”贷款业务,最高可贷人民币 500 万元,为中小微企业解除资金烦恼,扫除成长障碍,增添新的动力。



扫一扫更多惊喜

广告